

ПОСЛАНИЕ МАРИИ В ФАТИМЕ

Послание Марии в Фатиме, переданное Лусии 13 октября 1917 года

Пресвятая Дева Мария явилась в Фатиме (Португалия) в 6 последовательных явлениях с 13 мая 1917 года по 13 октября 1917 года трем пастухам, Лусии душ Сантуш (11 лет) и ее двоюродным братьям Джачинту (8 лет) и Франческо (11 лет). Дева Мария открыла им три тайны, первая из которых касалась видения ада, а вторая - посвящения России Непорочному Сердцу Марии. Послание Марии в Фатиме содержало и третий секрет. Этот секрет касается личности Антихриста, который появился в Палестине в 1948 году. Папы должны были раскрыть этот секрет Фатимы в 1960 году, тем самым раскрыв личность Антихриста.

Но, начиная с Иоанна XXIII и далее, все они не выполнили этот священный долг, боясь этого могущественного Антихриста.

Эта личность была открыта Самим Христом священнику 13 мая 1970 года. Иисус явился ему на рассвете и сказал: "Сегодня 13 мая, день памяти явления Матери в Фатиме. Открой 13-ю главу Апокалипсиса: "Зверь есть Израиль"(см. текст "[Ключ к Апокалипсису](#)").

Этот свет освещает всю апокалиптическую весть, а также тайну Фатимы и послание Марии в Ла Салетт.

Чтобы понять эти два послания Богоматери, все возвращается к раскрытию личности Антихриста, этого Зверя Апокалипсиса. Это то, что папы не раскрывали с 1960 года, боясь быть обвиненными в антисемитизме. Ибо это - государство Израиль! Это сионистское государство, упорно выступающее против Христа Иисуса, провозглашает и все еще ожидает другого военно-политического Христа, чей фанатичный и "экспансионистский" дух полностью противоречит универсалистскому и неполитическому Божественному Духу Иисуса из Назарета. Это не имеет ничего общего с антисемитизмом, поскольку многие евреи обратились в христианство и осуждают государство Израиль.

Понятны истинные причины, побудившие пап Иоанна XXIII, Павла VI и Иоанна Павла II к таинственному и неоправданному молчанию относительно Фатимского секрета, раскрывающего личность антихриста и банкротство Ватикана. Если бы они не нарушили этот священный долг своим молчанием или даже соучастием, папы спасли бы миллионы душ... и свои собственные.

Что касается Кароля Войтылы, то он серьезно солгал, раскрыв псевдо-секрет. Мы приводим здесь неопровержимые аргументы его лжи. В 2000 году он сказал, что секрет Фатимы касается нападения на него 13 мая 1981 года. Наша Мать просила, чтобы секрет Фатимы был раскрыт в 1960 году "для того, чтобы быть понятым". Если бы он был открыт в то время, в 1960 году, он бы точно не относился к будущему событию, которое должно произойти 21 год спустя, и поэтому никто бы его не понял. Это СЕРЬЕЗНО событие ДО 1960 года, чтобы быть понятым в 1960 году, а не событие после 1960 года. Это событие произошло в 1948 году... в Палестине: официальное провозглашение государства Израиль!

1. Сестра Люсия говорит о Послании в 1958 году

Следующий текст был передан Лусией 22 мая 1958 года преподобному отцу Агостино Фуэнтесу, постуланту для беатификации Франческо и Джачинты Фатимских:

"Отец, Богоматерь очень недовольна тем, что ее послание в 1917 году не было услышано. Ни хорошие, ни плохие не приняли его во внимание.

хорошие идут своим путем, не беспокоясь. Они не следуют небесным нормам. злые же идут по широкой дороге к гибели, не обращая внимания на наказания, которыми Я им угрожаю.

Поверь Мне, Отец, Господь очень скоро накажет мир. Наказание неминуемо, скоро материальное наказание, представляете, отец, сколько душ попадет в ад!

И это произойдет потому, что мы не молимся и не совершаем покаяния.

Вот причина печали Богоматери. Отец, ты должен сказать всем то, что Богородица говорила мне много раз: многие народы исчезнут с лица земли. **Народы без Бога** будут плетью, избранными самим Богом для наказания человечества, если мы не получим, посредством молитвы и таинств, благодать их обращения.

Скажи ему, Отец, что дьявол ведет решающую битву против Богоматери; и то, что поражает Непорочные Сердца Марии и Иисуса, - это падение религиозных и священнических душ. Они (*дьяволы*) знают, что религиозные и священники, отказываясь от своего призвания, увлекают многие души в ад. У нас почти нет времени, чтобы сдержать кару небесную. В нашем распоряжении есть два очень эффективных средства: молитва и жертвоприношение.

Дьявол делает все, чтобы отвлечь нас и лишить вкуса к молитве. Мы либо спасемся, либо будем прокляты вместе.

Однако, Отец, мы должны сказать людям, чтобы они не ждали, что Папа призовет их к покаянию, к молитве, ни от епископов, ни от священников, ни от начальства вообще. Пришло время каждому по собственной инициативе совершать святые дела и реформировать свою жизнь в соответствии с просьбой Богоматери!

Дьявол хочет сделать себя хозяином освященных душ, он пытается развратить их, чтобы привести других к окончательному безрассудству. Он использует все уловки, вплоть до того, что предлагает отложить религиозную жизнь... Результат - бесплодность внутренней жизни и холодность в семинариях, где отказались от радости полного дара Богу.

Следует сказать, отец, что две вещи освятили Джачинту и Франческо: страдание Богоматери и видение ада..

Богоматерь оказалась как бы между двух мечей: с одной стороны, Она видит человечество упрямым и безразличным перед грозными наказаниями, с другой стороны, Она видит нас, попирающих Таинства и обесценивающих приближающееся наказание, оставаясь неверующими, чувственными и материалистичными.

Богоматерь прямо сказала: "Мы приближаемся к последним временам".

Она сказала мне это **трижды**:

1. Во-первых, она подтвердила, что дьявол вовлечен в решающую, то есть окончательную, борьбу, в которой мы выйдем либо победителями, либо побежденными.
2. Во второй раз она повторила, что последними средствами, данными миру, являются Святой Розарий и преданность Непорочному Сердцу Марии. Последнее означает, что других не будет.
3. В третий раз Она сказала мне, что, исчерпав все другие средства, презираемые людьми, Она дает нам, **трепещущим**, последнее спасение, которое есть Пресвятая Дева в лице, знаменая слез, послания различных провидцев по всему миру. Богородица говорит, что если мы не послушаем и снова обидимся, то не будем прощены.

Отец, - обратилась ко мне Лючия, - необходимо, чтобы мы осознали эту ужасную реальность. Мы не хотим наполнить души страхом, это просто срочный призыв к реальности.

Поскольку Богородица наделила Святой Розарий огромной эффективностью, нет такой материальной, духовной, национальной или международной проблемы, которую она не могла бы решить с помощью Святого Розария и наших жертв.

Читая его с любовью и преданностью, вы узнаете, как утешить Марию и осушить так много слез Ее Непорочного Сердца.”

NB: Для вышеприведенного интервью священник Фуэнтес получил разрешение от правящего в то время Папы (Пия XII).

2. Явление 13 июля 1917 года

13 июля, после видения ада, Богородица сказала Люсии и двум ее спутницам (стр. 176 и 177 "Мемуары сестры Люсии"): "Вы видели ад, куда попадают души бедных грешников. Чтобы спасти их, Бог хочет установить в мире преданность Моему Непорочному Сердцу. Если мы будем делать то, что я вам скажу, многие души будут спасены, и у нас будет мир. Война закончится, но если мы не перестанем оскорблять Бога, то во время правления Пия XI начнется еще худшая война. Когда вы увидите ночь, освещенную неизвестным светом, знайте, что это великий знак, который Бог дает вам, что Он собирается наказать мир за его преступления, посредством войны, голода и гонений против Церкви и Святого Отца. Чтобы предотвратить это, я приду просить о посвящении России Моему Непорочному Сердцу и о репаративном причастии в первые субботы месяца. Если мои просьбы будут услышаны, Россия будет обращена и наступит мир; если нет, она будет распространять свои заблуждения по всему миру, провоцируя войны и гонения на Церковь. Добрые люди будут мученически погибать, Святому Отцу придется много страдать, многие народы будут уничтожены. В конце концов Мое Непорочное Сердце восторжествует."

3. Удручающие предупреждения

Знаменитый третий секрет Фатимы был опубликован в стоккардской газете "Новая Европа" 15 октября 1963 года под заголовком "Будущее человечества" за подписью Л. Эйриха.

В статье приводился "экстракт" секрета Фатимы, который, как мы ожидали, будет раскрыт в 1960 году. Документ, известный как дипломатическая неосторожность, был якобы направлен для информации от властей Ватикана к властям Вашингтона, Лондона и Москвы, что сделало его необходимым, даже незаменимым, для Договора о запрещении ядерных испытаний. Подлинность такого документа никогда не отрицалась Ватиканом.

4. Статья из газеты "Neues Europa"

13 октября 1917 года, после ряда явлений, Богородица в последний раз явилась детям Фатимы - Лючии, Джачинте и Франческо. После события "чуда солнца" Богородица передала Лючии особое послание, в котором, в частности, говорилось следующее:

"Не волнуйся, дорогое дитя, Я - Божья Мать, обращаюсь к тебе и прошу тебя провозгласить во Имя Мое следующее послание всему миру.

Делая это, ты навлечешь на себя сильную враждебность. Слушай и запоминай то, что Я говорю:

Люди должны стать лучше. Нет такой личной, семейной, национальной или международной проблемы, которую Я не могла бы решить, если бы Меня попросили об этом через Розарий.

Вы просите Меня о чудесном знамении, чтобы все могли понять Мои слова, которые Я через вас обращаю к человечеству. Вы только что видели это чудо. Это было великое чудо солнца! Все видели его, верующие и неверующие, крестьяне и горожане, ученые и журналисты, миряне и священники.

А теперь провозгласите от Моего имени:

Великое наказание постигнет все человечество, не сегодня и даже не завтра, но во второй половине двадцатого века.

То, что Я уже возвестил в Ла Салетт через детей Меланию и Максимиана, Я повторяю сегодня перед вами.

Человечество совершило святотатство и попирает ногами полученный дар.

Порядок больше не царит нигде. Даже на самых высоких должностях сатана управляет и решает ход дел. Он даже сможет проникнуть в высшие эшелоны Церкви.

Ему удастся смутить умы великих ученых, изобретающих оружие, с помощью которого половина человечества может быть уничтожена за несколько минут.

Он подчинит себе сильных мира сего и заставит их массово производить это оружие.

Если человечество не защитится от этого, Я буду вынужден отпустить руку Моего Сына.

Если те, кто стоит во главе мира и Церкви, не выступят против этих действий, я сделаю это и буду молиться Богу Отцу, чтобы Он воздал людям по справедливости.

Именно тогда Бог накажет людей более сурово и более жестоко, чем Он наказал их потом.

И погибнут как великие и сильные, так и малые и слабые.

Но и для Церкви наступит время тяжелейших испытаний. Кардиналы будут против кардиналов, а епископы против епископов. Сатана будет стоять посреди них.

В Риме тоже произойдут большие перемены. Рим будет разрушен. То, что прогнило, падет, а то, что пало, нельзя поддерживать. Церковь будет омрачена, а мир погрузится в беспорядок.

Великая, великая война придет во второй половине двадцатого века. *(Мировая война началась против Ирака в 1991 году. Она продолжается и сейчас, приводя к катастрофическим международным ситуациям)*

Россия будет кнутом Божьим, и в конце концов она будет обращена. Пусть Америка не думает, что она неуязвима.

Тогда огонь и дым посыплются с неба, воды океанов превратятся в пар, извергая свою пену в небо, и все, что стоит, падет.

И миллионы и миллионы людей будут погибать от часа к часу, и те, кто еще живет в то время, будут завидовать тем, кто умер. И будет скорбь везде, куда ни взглянет, и несчастье на всей земле, и запустение во всех землях.

Вот, время приближается, пропасть становится все глубже, и выхода из нее нет; хорошие погибнут вместе с плохими, великие вместе с малыми, князья Церкви вместе со своими последователями, правители мира вместе со своими народами; везде будет царствовать смерть, воздвигнутая к своему триумфу заблуждающимися людьми и приспешниками сатаны, которые станут единственными правителями на земле.

Это будет время, которого не ожидает ни один король или император, ни один кардинал или епископ, и все же оно придет по плану Моего Отца, чтобы наказать и отомстить.

Однако позже, когда те, кто пережил все, еще будут живы, к Богу и Его великолепию снова обратятся, и Богу снова будут служить, как в прошлом, когда мир не был так развращен.

Я призываю всех истинных подражателей Сына Моего Иисуса Христа, всех истинных христиан и апостолов последнего времени!

Наступает Время Времен и Конец Концов, если человечество не обратится и если это обращение не придет свыше, от лидеров мира и лидеров Церкви.

Но горе, если это обращение не придет и если все останется как есть, да, если все станет еще хуже.

Иди, дитя мое, и провозгласи это!

Я всегда буду рядом с тобой, помогая тебе.

5. Текст по радио Ватикана

”Ни Иоанн XXIII, ни Павел VI не сочли нужным открыть миру третью часть тайны Фатимы. Когда она была опубликована в газете ”Neues Europa” 15 октября 1963 года, она не была ни подтверждена, ни прямо опровергнута..

Мы уверены, что третья часть тайны содержит особую серьезность, подтвержденную трагической реальностью, которую переживает весь мир.

Наступил ли Конец Времени?

Живем ли мы в Апокалипсисе, предсказанном святым Иоанном?

Если христиане с любовью свидетельствуют о надежде на Божье милосердие, они также должны смело кричать о Божьей справедливости.

У нас нет иллюзий по поводу спасения. В любом случае, наступило время, когда слов уже недостаточно. Мы должны действовать, и действовать сейчас, если мы хотим, чтобы человечество, если мы хотим, чтобы каждый из нас увидел... кроме огня... Свет.

(Текст записан с радио Ватикана 13 мая 1977 года, 21:00-23:00)

6. Статья в журнале ”Vox Fidei

Когда Папа Иоанн Павел II был в Фуле во время своей поездки в Германию (15-19 ноября 1980 года), перед небольшой группой людей ему задавали вопросы, в том числе и о секрете Фатимы.

Вот текст, который был опубликован в ”Vox Fidei” № 10 за 1981 год:

”Что такое секрет Фатимы, который должен был быть раскрыт в 1960 году?”

Ответ Святого Отца:

”Из-за его впечатляющего содержания и для того, чтобы не доводить мировую силу коммунизма до определенных помех, мои предшественники предпочли ”дипломатическую позицию” (в отношении ”секрета”).

Однако каждому христианину должно быть достаточно знать следующее: мы читаем (в тайне), что океаны затопят целые континенты, что люди будут умирать внезапно с минуты

на минуту, внезапно и это на миллион..., когда знаешь это, то действительно нет острой необходимости публиковать эту тайну.

Многие хотят знать только из любопытства и ощущения, но они забывают, что "знание" также влечет за собой ответственность... Они просто хотят удовлетворить свое любопытство. Это опасно, когда в наше время беспечность людей заставляет их делать вид, что "это бесполезно"!"

В связи с этим Папа Римский взял в руки Розарий, сказав:

"Вот средство от этого зла! Молитесь, молитесь, и в будущем не задавайте вопросов. Все остальное рекомендуем Богородице!"

7. Выдержки из книги брата Мишеля из Святой Троицы

младших Братьев Святого Сердца:

ВСЯ ПРАВДА О ФАТИМЕ

ТРЕТИЙ СЕКРЕТ

Введение:

"В конце исчерпывающего расследования нам удалось раскрыть определенное содержание. Это трагический, но спасительный Секрет, имеющий решающее значение для веры и надежды католиков сегодня

стр.8: О Люсии: ...ибо скоро, в 1948 году, она уйдет и похоронит себя за воротами Кармеля..

с.36: Получив официальный приказ написать Секрет в середине октября, два месяца спустя она еще не сделала этого. Это показывает, насколько сильно она дрожала от написания этого текста. Настолько, что, взявшись за перо, она обнаружила, что не может писать. И действительно, она добавила... что несколько раз хотела повиниться, садилась писать, но не могла этого сделать. Это таинственное препятствие продолжалось до 24 декабря 1943 года, когда она написала дону Гарсии, заявив, что "это явление не было вызвано естественными причинами".

...Мы, несомненно, должны видеть в этом последнее выступление сатаны против посланницы Непорочной, догадываясь, каким страшным оружием может стать это великое пророчество, запечатленное на бумаге, против его господства над душами и его притязаний проникнуть в сердце Церкви.

с.39: Более того, пишет отец Алонсо, как мы можем понять, что Люция с большим трудом написала этот Секрет, когда она уже писала другие вещи, которые были очень трудными? Если бы речь шла просто о пророческом возвещении новых и великих катаклизмов, мы уверены, что сестра Лусия не столкнулась бы с такими трудностями, победа над которыми требовала особого вмешательства Небес.

стр.271: Почему для раскрытия Тайны выбран 1960 год: "Потому что тогда все станет яснее".

с.273: Примерно в это же время сестра Лусия оказалась под гораздо более пристальным наблюдением и почти полностью замолчала (1951).

с.373: По словам кардинала Оттавиани, Иоанн XXIII сам положил Секрет в другой конверт, запечатал его и поместил в один из тех архивов, которые похожи на глубокий, черный колодец, на дно которого падают бумаги, и никто больше ничего не видит..

с.386: Ватикан, 8 февраля 1960 года, пресс-релиз агентства ANI:

Скорее всего, Тайна Фатимы никогда не будет обнародована. Решение властей Ватикана основано на следующих причинах:

1. Сестра Лючия еще жива.
2. Ватикан уже знает содержание письма.
3. Хотя Церковь признает Фатимские явления, она не хочет брать на себя ответственность за гарантию правдивости слов, которые, по словам трех маленьких пастухов, обратила к ним Богородица.

с.420: Вот почему ничто не является столь важным, ничто не является столь необходимым, ничто не является столь срочным, как сделать известной миру эту главную Тайну, похороненную в Ватикане, как пленная истина, сменяющимися друг друга папами на протяжении более четверти века!

Дева Мария хотела, чтобы он был раскрыт в 1960 году, и сестра Люсия, ее посланница, продолжает желать этого и настоятельно просить об этом тех, кто имеет на это право, как мы знаем. Она - хранительница истины, которую боятся больше, чем когда-либо, и она была вынуждена хранить строжайшее молчание об этом спасительном послании, вплоть до того, что ей практически запрещено делать малейшие намеки на него.

Епископ Лейрии и капелланы святилища также, похоже, получили приказ хранить молчание.

с.477: С этого момента возникает вопрос: как долго наши пасторы будут угождать врагам Девы Марии, оставаясь верными "концилиарным ориентациям" которым они, как они утверждают, следуют - и которые привели Церковь к гибели - вместо того, чтобы смиренно доверять пророчествам Царицы Небесной, которые, несомненно, противоречат новаторам? Как долго они будут медлить с повиновением настоятельным просьбам своей Матери и Владычицы, Царицы апостолов, всемогущей посредницы благодати и милосердия для Церкви и всего мира?

стр. 533: "Нашему веку дана возможность вновь увидеть это чудесное Знамение. Эта Дама, явившаяся в небе в Фатиме, действительно та самая Женщина из видения на Патмосе. Быть вовлеченной в события нашей человеческой истории во время апокалипсиса - это захватывающе и пугающе. Глава, написанная Богоматерью из Фатимы, до прозрачности проста в своем величии. Она присоединяется к главе святого Иоанна, актуализирует ее и заставляет христиан вновь услышать ее. Они освещают друг друга до такой степени, что ничего не остается в неведении о великой трагедии нашего двадцатого века"

(Аббат Жорж де Нант - Письмо к моим друзьям - № 247, 5 июня 1947 г.)

Мы не можем сказать об этом лучше. Сестра Лючия сама рекомендует читать, изучать и размышлять над Апокалипсисом. Как мы уже говорили, когда ее спросили о содержании третьей тайны, она ответила: "Она в Евангелии и в Апокалипсисе, читайте их! Мы даже знаем, что однажды она указала на главы с 8 по 13 Апокалипсиса."

8. Комментарий

В Ватикан проникло иудео-масонство. Мы знаем, что антихрист, зверь из 13 главы Откровения - это Израиль. Поэтому мы понимаем, что Ватикан не может раскрыть третий секрет, который разоблачает антихриста, зверя Апокалипсиса, о котором Дева Мария уже говорила в Ла Салетт в 1846 году.

В 2000 году Ватикан раскрыл псевдопослание из Фатимы, которое искажает Послание в пользу антихриста. Так сатана управляет Церковью на самом высоком уровне, как говорила Богоматерь (см. текст: "[Послание Марии в Ла Салетт](#)").

Copyright © 2023 - Pierre2.net - All rights reserved.